



В городе Самаре бывшие воспитатели, обвиняемые в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, предстанут перед судом



Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших воспитателей ГКУЗ СО «Дом ребенка «Солнышко», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, 1 июля 2020 года в период с 17 до 18 часов обвиняемые, находясь в детской беседке, расположенной на территории ГКУЗ СО «Дом ребенка «Солнышко», ненадлежащим образом исполняли возложенные на них обязанности по воспитанию трех 2-летних детей, выразившиеся в жестоком обращении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Воспитатели, которые применили насилие в отношении детей, были уволены из социального учреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Октябрьского района города Самары для рассмотрения по существу.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1504508>